


Ilemns:

ObpasoBartenbHasa — obecnevyeHune,

NOBTOPEHNE, 0000OLLEHNE N cMCTEMATU3ALNS
mMaTepuana TeMb.

PasBuBaroLlas — Pa3BnUTNE MatTeMaTtn4eCcKkoro

KPpyrosopa, MmbillsieHund, pednm, BHUMaHUA U
MNaMATIA.

BocnutatenbHasad — cooencTesme BOCNMTaHUIo
MHTEpeca K MaTeMaTuke, OpraHM30BaHHOCTW,
aKTUBHOCTU, YMEHUIO obLLaTbCA.



YCTHO

1. 3ameHuTe ByKBY TaK, YTOOLI
Nnony4YeHHoe paBeHCTBO ObINO BEPHbLIM.

a) 3,8: X=0,01 6)0,04x5=Db

X = 380 b=0,2
B)0,1xX=5,8 NX:2=34

X =58 X =6,8

) Xx 10 =63 e)274:.X=2,74

X=6,3 x =10



YCTHO

2. HasoBuTe npaBuibHLIN pe3ynbTar.
a) 0,134 x 1000 =13,4

134
6) 16,12:4 =43 B) 16,5:0,1=1,65
4,03 165

r) 3,2 x 100 = 32 a) 5:100 = 0,05
320 BepHo



YCTHO

3. 3agadva 13 mynstdunbma

[OnuHa ynasa n3s mynsrdunbma «38
nonyraeB» paBHa 38 nonyraam. [1nuHa
nonyraa — 0,24 m.Kakosa onuHa ynasa?

0,24 x 38 =912 ™M



Y3HanTe paMununto pycckoro
nucatens

+

A b B r 4 E X 3

47 474 744 35 53 3,5 549 9,45
1 K J1 M H O

2,9822 94,5 98,2 0,03 0,00301 63

[ P C Yy T W

4,7 32 17 0,35 2 3,6




Y3HanTe baMunnto pycckoro
nucatens

[TYLKNH




* HananTte npaBunbHbIM OTBET

12,831 : 2,7 3,871
38,71
4,9x0,79 v

47

(7,5+8,2+8,8+ 32
7,4+9,1) : 5 8,2







CamocTosTeApHAs PAbOTA

[1aHbl Tpy BapmnaHTa 3agaHuns
«2» - ‘ - YepHbIU, HET 3aJaHuS
«3» - ‘ - CUHUI

«4» - ‘ - 3ereHbIn

«5» - @ KPacCHbIW



MoixHO BBIOPATh AFOOON BAPUAHT 3AAAHUA

[ MMHaCTKa 3a BbINOJSIHEHHOE YNpa)HEHNE
nony4yuna oueHku: 9,5; 9,4; 9,6; 9,2; 9,3.

Hangute cpeaHo OLEHKY 3a ynpaXXHeHue.

BenocuneanucT exan 3 4 co ckopocTbio 14 kKM/Y
n 2 4 co ckopocTbto 18 km/u. Hangute
CpeHIO CKOPOCTb BENMOcUneancTa 3a Bce
BpeEMS OBMXKEHUA.

OpgHo 4uncno bonbLe gpyroro B 1,5 pasa,
cpenoHee apudmeTnyeckoe aTUX ABYyX YnNCern
paBHoO 40. Hanaute atn ynucna.




(9,5+9,4+9,6+9,2+9,3) : 5=94

14 x3 =42 km —3a 3 4
18 x2=36KM—3a2\y
42 + 36 = 78 KM 3a 5 Y
78 :5=15,6 KM/4 — CpeHASA CKOPOCTb

[Tyctb | uncno — X, torga Il umcno — 1,5X. CpegHee
apupmeTnyeckoe OByx YMCEr

(X +1,5X) : 2, a no ycrnosuto 40. Toraa
(X+1,5X):2=40
X =32 —-Ilyucno, 32 x 1,5 =48 — Il yucno.




MaTtemaTuyeckoe noTo

009x90=7? 16:02=2?
012:6=? 64x01=?
96 :20=?
5 8,1 8 80 81 0,2

48 |2 64 064 (0,02 048

CBOU BApUAHT OTBeTA




AN

80

81

0,2

4.8

64

?%,64\

sz\

0,48

CBOU BApUAHT OTBETA




[lomalwHee 3aaaHUE

Opo6b 1/ 1000 = 0,001 oveHb mana,

Hanpumep, 0,001 ¢ 310 o4eHb KOPOTKUU
OTpe30K BpeMeHU.

OAHAKO 3a 3TOT KOPOTKUU OTpe3OK
BpemMeHU

4@‘

\




- nyns nponetut 70 m ( ee ckopocTb
coctaensget 700 - 800 m/c)




- 3eMHOU LWap NepemecTUTCS BOKpYr
cosiHua Ha 30 m




- 30 3TO BpemMsa KOMap ycnesaet
B3MAXHYTb BBEPX U BHU3 CBOUMM
KpbLNbILWKAMMU




